



GRAD BUZET
GRADSKO VIJEĆE GRADA BUZETA

Točka 1.

*Usvajanje skraćenog zapisnika s
30. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta
održane 13. srpnja 2016. godine.*





**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD BUZET**

Služba za opće poslove

KLASA: 400-01/13-01/1

URBROJ:2106/01-02-01-16-31

Buzet, 17. kolovoza 2016.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA BUZETA**

PREDMET: Zapisnik s 30. sjednice Gradskog vijeća

Sukladno odredbi članka 112. stavak 4. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Buzeta („Službene novine“, broj 3/13. – pročišćeni tekst), dostavljamo skraćeni zapisnik s 30. sjednice Gradskog vijeća održane 01. lipnja 2016. godine na usvajanje.

Za Službu za opće poslove
u svojstvu stručne službe Gradskog vijeća

po ovlaštenju Gradonačelnika

PROČELNICA

Elena Grah Ciliga, v.r.



SKRAĆENI ZAPISNIK
s 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta
održane 13. srpnja 2016. godine

Sjednica je održana u gradskoj vijećnici u Narodnom domu u Buzetu, ulica II. Istarske brigade 2.

Sjednica je započeta u 19,00 sati.

Sjednicu vodi: Damir Sirotić, predsjednik Gradskog vijeća.

Zapisnik vodi: Roberta Kalčić Savatović,

Prisutni članovi Gradskog vijeća: Zdravko Ćurić, Igor Gržinić, Dragan Klarić, Sanja Krulčić, Ferid Mačković, Vlatko Mrvoš, Aleš Nežić, Branko Rončević, Damir Sirotić, Michela Blagonić, Elvis Černeka Armanda Sirotić, Elena Jerman i Vedran Majcan.

Odsutni članovi Gradskog vijeća: Danijel Gržinić.

Ostali prisutni: Siniša Žulić, Ana Pernić, Elena Grah Ciliga, Ornela Rumen, Gordana Čalić Šverko.

Damir Sirotić otvara sjednicu i predlaže slijedeći dnevni red koji se jednoglasno prihvaća.

D N E V N I R E D

1. Usvajanje skraćenog zapisnika s 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 1. lipnja 2016. godine.
2. Pitanja i prijedlozi.
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o ustrojstvu gradske uprave
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće dužnosnika, službenika i namještenika u gradskoj upravi)
5. Razmatranje prijedloga i donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu, te pripadajućih programa i drugih akata:
 - a) II. Izmjene i dopuna programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2016. godinu,
 - b) II. Izmjene programa javnih potreba u kulturi za 2016. godinu,
 - c) II. Izmjene i dopune programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2016. godinu,
 - d) Program projekta Restaura,
 - e) II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu,
 - f) II. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu.

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o pravu građenja za gradsko groblje u Buzetu.
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključaka o davanju prethodne suglasnosti na izuzimanje iz javnog dobra po zahtjevima fizičkih osoba na nekretninama:
 - a) k.č. 1725/2, k.o. Sovišćina
 - b) k.č. 2751, k.o. Sovinjak
9. Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju uredništva Službenih novina Grada Buzeta

TOČKA 1.

Usvajanje skraćenog zapisnika s 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 1. lipnja 2016. godine

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se skraćeni zapisnik s 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 1. lipnja 2016. godine.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi

Vlatko Mrvoš predlaže da se izradi kalendar svih manifestacija na području Grada Buzeta kako bi se uskladile sve manifestacije i ne bi došlo do preklapanja manifestacija kao što se to desilo prilikom manifestacije „Otvorena vrata vinskih podruma“, a u isto vrijeme događao se i auto slalom. Postavlja pitanje u kojoj je fazi izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Buzeta ? Kada će se prostorni plan Mala Huba II ponovno staviti u proceduru donošenja ? Prostori u Starom gradu kao što je multimedijalni centar, prostori starih zanata koji su uređeni su zatvoreni te turisti nemaju što vidjeti, smatra da se može zaposliti studente i prostore otvoriti, studenti bi si nešto zaradili, a turisti bi imali što vidjeti. Smatra da treba urgirati kod nadležnih službi i odmorište Selca koje još uvijek nije uređene urediti.

Branko Rončević postavlja pitanje i moli objašnjenje, što se dešava sa sanacijom ceste Minjera, te da li je Grad zadovoljan sa kvalitetom dosadašnjih izvedenih radova, a mještani napominju da je na zavoju gdje je sada bio odron na cesti za Sovinjak prije postavljanja zaštitne ograde bio kameni zid pa predlažu da se isti ponovno zazida ? Vezano uz parcelu koja se nalazi u Sjevernoj ulici između tzv „crvene zgrade“ i ostalih zgrada da li komunalni redar može vlasniku reći da istu pokosi i dovede istu barem u stanje kakva je bila preko zime.

Vedran Majcan podsjeća na pitanje koje je postavio na jednoj od prethodnih sjednica Gradskog vijeća „Koliko je utrošeno na održavanje i asfaltiranje cesta i javnu rasvjetu“ ?

Ana Pernić odgovara da je odgovor bio u materijalima na prethodnoj sjednici Gradskog vijeća.

Vedran Majcan predlaže da se cestu za Kotle koja je propala, a trava je visoka i treba ju pokositi urgira te istu uredi. Postavlja pitanje što je sa domom u Vrsaru u kojoj je fazi njegova sanacija? Iznosi da nije zadovoljan sa uređenjem kružnih tokova u Buzetu te ga interesira da li ima planova za njihovo uređenje?

Sanja Krulčić iznosi da je čula informaciju da se u Srednjoj školi ukida četverogodišnji smjer elektrotehničkog usmjerenja tj. smjer tehničar za elektrotehničke strojeve sa primijenjenim računalstvom. Naime priča se da je zbog automatizma sustava već nakon prvog upisnog roka smjer ukinut, zanima ju da li je to istina te da li se preko nadležnih službi može nešto poduzeti po tom pitanju i postoji li namjera da se ponovno zatraži suglasnost za tim usmjerenjem za neku nadolazeću godinu?

Igor Gržinić postavlja pitanje gradonačelniku da li je upoznat sa situacijom sanacije ceste kroz Lupoglav te u kojoj je fazi izgradnje?

Zdravko Čurić vezano uz zgradu Gradske uprave, slabije pokretne osobe ne mogu pristupiti u zgradu, predlaže pošto zgrada ima hodnike po svakom katu, da se s lijeve strane stubišta napravi lift čime bi se problem riješio i stranke mogle pristupiti svakom katu. Pošto u istoj zgradi funkcioniraju i županijske i državne službe, a radno vrijeme je različito, predlaže da se pokuša usuglasiti isto vrijeme za rad sa strankama.

Siniša Žulić iznosi da TZ Grada Buzeta skuplja informacije i objavljuje na svojim Internet stranicama termine održavanja raznih manifestacija, a što se konkretno slučaja koji je naveden tiče organizator nije pazio na termin, dozvolu je zatražio mjesec dana prije natjecanja, a grad o tome nije bio obaviješten. Što se tiče Izmjena i dopuna prostornog plana, donesen je Prostorni plan Istarske županije što je bio preduvjet da se krene dalje sa određenim procedurama izrade Prostornog plana Grada Buzeta, djelatnici Upravnog odjela za gospodarenje prostorom su u nekoliko zadnjih tjedana kada su imali zakazane termine u Zavodu za prostorno planiranje IŽ rješavali pitanja vezana za Prostorni plan. Posao je obiman jer je pristiglo dvjestotinjak prijedloga za izmjenu plana. Što se tiče Izmjena UPU-a Mala Huba II, donijeli smo Odluku o pokretanju postupka stavljanja van snage, postupak stavljanja van snage postupak je nešto malo jednostavnije od postupka stavljanja nekog plana na snagu, mi moramo prikupiti prethodne suglasnosti, smatra da ćemo morati objaviti javnu raspravu i poštivati sve procedure. Vezano uz multimedijalni centar i druge radionice bio je dogovor sa TZ i Parkom o načinu na koji će isti raditi s obzirom da se radi o opremi koja se u njima nalazi i koja ne može biti bez nadzora. Nada se da će se uspjeti dogovoriti o omogućavanju turistima razgledanju istih. Vezano uz odmorište Selce i novonastalo odmorište na ulasku u RH sa strane Slovenije razgovarao je sa nadležnima u Hrvatskim cestama koje je upozorio da to uredi na što su obećala da će njihova Služba održavanja to odraditi. Vezano uz cestu za Minjeru, koja je županijska, još nije gotova, u kontaktu smo sa predsjednikom Mo Sovinjak, smatra da je sve moglo i bolje biti odradeno no također smatra da će biti dovedeno u primjereno stanje. Što se tiče kamenog zida na klizištu koji je nekada bio zazidan, nema nikakvih informacija i zamolbi od Mjesnog odbora o istome no provjeriti će o čemu se radi. Ako postoje neki konkretni prijedlozi i primjedbe vezane uz cestu upozoriti će ŽUC. Vezano uz parcelu u Sjevernoj zoni Komunalni redar će poduzeti sve potrebne radnje da se ista uredi. Što se tiče ceste za Kotle komunalno poduzeće Park posljednjih mjeseci intenzivno radi na uređenju javnih površina, a cesta je u programu održavanja te će provjeriti kada će ona biti na redu. Vezano uz dom u Vrsaru Grad je sanirao krov, uredio fasadu, promijenio stolariju, pri izradi glavnog projekt postoje veliki problemi sa ispoštivanjem protupožarnih uvjeta. Što se uređenja kružnih tokova tiče smatra da su pristojno uređeni, trebamo se dogovoriti što želimo, a za uređenje treba izdvojiti veća sredstva. Vezano uz rekonstrukciju ceste kroz Lupoglav, činjenica je da se promet otežano obavlja jer se uz samu cestu vrši i rekonstrukcija vodovodne mreže i izgradnja kanalizacijskog sustava naselja Lupoglav.

Radovi bi trebali biti gotovi 15.08. Skrenuli smo pozornost izvođaču radova na lošu prometnu signalizaciju. Vezano uz mogućnost iznalaženja rješenja o pristupu slabije pokretnim osobama u zgradu Gradske uprave, razmišljalo se o tome. Vezano uz radno vrijeme za stranke, može se prosljediti upit nadležnim službama mogućnost radnog vremena za sve službe jednaka, grad se prilagođava strankama i prima ih i u vrijeme kada nije previden rad sa strankama baš iz razloga jer ostale službe u zgradi Gradske uprave imaju različito radno vrijeme.

Ana Pernić iznosi da ih je u ponedjeljak neugodno iznenadila odluka Ministarstva obrazovanja koji odobravaju upis u tehnički smjer u Buzetskoj školi za iduću školsku godinu no to nije dugoročno. Istina je da je iskazan ove godine manji interes za taj smjer propisanog pedagoškim standardima. Grad je odmah reagirao prema Ministarstvu obrazovanja i prema Agenciji za odgoj i obrazovanje kao i Srednja škola i Istarska županija naglašavajući svi da je to jedina škola u našem gradu i naglašavajući specifičnosti grada prema brdsko planinskom statusu. Iznosi da je ovaj smjer u tri godine rada pokazao izuzetnu kvalitetu i smatra da je izuzetno važan. Pokušati će se uložiti svi mogući naponi kako bi se u slijedećoj školskoj godini upisao veći broj učenika i vjeruje da će se dobiti odobrenje ministarstva za redovan upis.

Damir Sirotić upozorava na zeleno raslinje koje je naraslo i smeta pri izlasku automobilom iz smjera Autobusnog kolodvora na glavnu cestu i ugrožava promet te smatra da bi isto trebalo urediti i skratiti, pa predlaže da komunalni redar i nadležne službe poduzmu potrebne radnje.

Vlatko Mrvoš smatra također da su rotori primjereno uređeni. Vezano za odmorište Selca rečeno je da treba GP Krk isto urediti, a sada se čekaju Hrvatske ceste da to urede, smatra da je naš interes uređenje odmorišta. Predlaže da se iznađu određena sredstva te da se odmorište prikladno uredi pošto je to na ulazu u grad Buzet. Vezano uz kalendar manifestacija, pošto znamo da su neke manifestacije dugovremenske da grad pošalje prema Zajednici sportova početkom godine kalendar sa manifestacijama za koje se već godinama zna kada će se održati te da nakon toga klubovi imaju rok od cca. mjesec dana ili duže kako bi iznijeli svoje prijedloge.

Branko Rončević vezano uz dom u Vrsaru predlaže da se pokuša iznaći mogućnost i uložiti svi naponi kako bi se iznašlo rješenje dom privelo funkciji.

TOČKA 3.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o ustrojstvu gradske uprave

Roberta Kalčić obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava.

Vedran Majcan iznosi u ime Kluba HNS-a – SDP-a da su provjeravajući ostale gradove konkretno Pazin i Labin, vidjeli da u Pazinu ima 5, a u Labinu 6 Upravnih odjela pa razmišljaju da li će pročelnici u Gradu Buzetu biti preopterećeni i da li će učinkovito obavljati poslove. Smatra da je racionalizacija dobra no ne bi voljeli da isto utječe na kvalitetu rada Gradske uprave.

Siniša Žulić smatra da ne bi smjelo biti problema te da će takvo ustrojstvo zadovoljiti potrebe.

Nakon rasprave s 10 glasova „za“ i 4 „suzdržana“ glasa donosi se

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o ustrojstvu gradske uprave.

TOČKA 4.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće dužnosnika, službenika i namještenika u gradskoj upravi

Roberta Kalčić obrazlaže prijedlog.

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se s 10 glasova „za“ i 4 „suzdržana“ glasa donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o koeficijentima za obračun plaće dužnosnika, službenika i namještenika u gradskoj upravi.

TOČKA 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu, te pripadajućih programa i drugih akata:

- a) II. Izmjene i dopuna programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2016. godinu,
- b) II. Izmjene programa javnih potreba u kulturi za 2016. godinu,
- c) II. Izmjene i dopune programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2016. godinu,
- d) Program projekta Restaura,
- e) II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu,
- f) II. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

Ornela Rumen obrazlaže prijedlog.

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se s 10 glasova „za“ i 4 „suzdržana“ glasa donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu, te pripadajućih programa i drugih akata:

- a) II. Izmjene i dopuna programa javnih potreba u predškolskom odgoju za 2016. godinu,
- b) II. Izmjene programa javnih potreba u kulturi za 2016. godinu,
- c) II. Izmjene i dopune programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2016. godinu,

- d) Program projekta Restaura,
- e) II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu,
- f) II. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

TOČKA 6.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu

Ornela Rumen obrazlaže prijedlog.

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se s 10 glasova „za“ i 4 „suzdržana“ glasa donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu.

TOČKA 7.

Razmatranje prijedloga i donošenje
Odluke o pravu građenja za gradsko groblje u Buzetu

Ornela Rumen obrazlaže prijedlog.

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o pravu građenja za gradsko groblje u Buzetu.

TOČKA 8.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključaka o davanju prethodne suglasnosti na izuzimanje iz javnog dobra po zahtjevima fizičkih osoba na nekretninama:

- a) k.č. 1725/2, k.o. Sovišćina
- b) k.č. 2751, k.o. Sovinjak

Ornela Rumen obrazlaže prijedlog.

Rasprave nema te se s 13 glasova „za“ i 1 „suzdržana“ glasom donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na izuzimanje iz javnog dobra po zahtjevima fizičkih osoba na nekretninama:

- a) k.č. 1725/2, k.o. Sovišćina
- b) k.č. 2751, k.o. Sovinjak

TOČKA 9.

Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju uredništva Službenih novina Grada Buzeta

Michela Blagonić obrazlaže prijedlog u ime Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove koji se sastao i održao sjednicu te donio prijedlog kojeg su vijećnici dobili na klupe.

Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju uredništva Službenih novina Grada Buzeta

Sjednica je zaključila sa radom u 20:30 sati.

ZAPISNIK VODILA

Roberta Kalčić Savatović



